«Семья, согретая любовью, всегда надежна и крепка».

8 июля в России отмечается ни на что не похожий, а очень душевный и глубокий по замыслу праздник – День семьи, любви и верности.

Что такое семья? Семья — это дом. Семья — это мир, где царят любовь, преданность и самопожертвование. Это одни на всех радости и печали, это опора во всех бедах и несчастьях. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь.

В преддверии этого праздника в ГКУ СО КК «Щербиновсий комплексный центр реабилитации инвалидов» проведено социально—значимое мероприятие под названием «Семья согретая любовью, всегда надежна и крепка».

Праздник прошел в теплой, дружественной атмосфере. Его участники принимали активное участие в викторинах, песенных конкурсах, в отгадывании поговорок и пословиц о семье.

Кульминацией встречи явилось выступление театральной студии «Радуга» с попурри песен о семье.

Заведующий отделением социальной реабилитации Кривошапко Н.В.



